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UreĎuje: 
 
 
 

Ivica VALERIJEV, tajnik 



Obavijesti: 
 
Premier liga (povjerenik Adam ŢIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
1. kolo: 
Lokomotiva-Fimatosport  - Rudeš C.I.O.S.   (termin nije odreĎen) 
 
Na poĉetku nastavka 50. prvenstva veterana ZNS ţelim vas sve pozdraviti i u svojstvu novog 
Povjerenika Premier lige svima zaţeljeti veteranske dobre utakmice, kao i svim ekipama što 
uspješnije igre i dobar rezultat. Prije svega bih ţelio da sve utakmice proteknu u fer, korektnoj i 
po pravilima nogometne igre te ponašanju kako izmeĊu sebe na terenu tako i prema sucima, 
delegatu i svim akterima utakmica. Ţelim naglasiti da je ovo natjecanje prije svega rekreacija 
svih nas veterana nogometne igre, a posebno ono treće poluvrijeme gdje se trebamo druţiti uz 
razgovor, neko piće te po mogućnosti i nešto za prigristi. Zato mi, kao Povjereniku lige nije 
drago kada se neka odgoĊena utakmica na kraju mora riješiti na naĉin da neka ekipa dobije 
utakmicu za „zelenim stolom”, ma kakvi problemi bili ili nastali zbog neodigravanja utakmice. 
Oko neodigrane utakmice izmeĊu Lokomotive - Fimatosporta i Rudeš C.I.O.S. je nastao 
veliki problem, a to je kako na zadovoljstvo svih aktera riješiti ovaj problem koji je sada dopao 
meni da ga u svojstu Povjernika lige razriješim. Uzevši sve u obzir, te usmene stavove prošlog 
saziva Izvršnog odbora ZNS, predoĉeni preko bivšeg tajnika i predsjednika ZNS meni u 
razgovoru sugerirali da se sukladno i ovome gore što sam naveo, dogovori odigravanje 
utakmice, a ne da se riješava za zelenim stolom jer nije intencija igranja veteranskog nogometa 
dobijati utakmice bez igranja, nego upravo obrnuto da se utakmice igraju. Stoga apeliram na 
voditelje i njihove kolege iz ekipa da pristanu, a posebno na poznate nam igraĉe, bivše 
reprezentativce Hrvatske iz obje momĉadi da daju svoj trud i budu za odigravanje utakmice, 
apelirajući na njihove voditelje da se pristane na igranje. Odluku ću donijeti poslije dojave 
voditelja iz obje ekipe da li su za igranje neodigrane utakmice ili ne. Sad bih se osvrnuo na 
odigrano 9. kolo u nastavku prvenstva u kojem nije bilo posebnih izenaĊenja. Prvih šest ekipa je 
postiglo oĉekivane pobjede i svi su ostali na svojim pozicijama. Osobno sam bio prisutan na 
utakmici Vrapĉe 1978. i Dinamo (OO) u kojoj je postignuto osam pogodaka. U lošim 
vremenskim uvjetima na umjetnoj travi, po kiši, hladnom vremenu i skliskoj podlozi, domaćin se 
bolje snašao i postigao pet pogodaka. Uglavnom, utakmica je protekla u dosta fer i korektnoj igri 
uz par manjih, da tako kaţem, jaĉih prekršaja, na rubu javne opomene kojih u ovome susretu 
nije bilo. Sudac Tvrtko JUREŠA sa svojim pomoćnicima je dobro vodio utakmicu i pohvala s 
moje strane za suĊenje. Koliko sam upoznat, poslije odigrane utakmice je i treće poluvrijeme uz 
druţenje obje ekipe bilo dobro. U ostalim utakmicama dodijeljene su dvije javne opomene. Što 
se tiĉe akumuliranih javnih opomena, igraĉi Ante DODIG (Trešnjevka) i Ivan ZUBAK (Sesvetski 
Kraljevec 1) imaju dvije javne opomene i sljedeća će im biti za jednu utakmicu suspenzije. U 
sljedećem, 10. kolu, na dvije utakmice je došlo do zamjene mjesta odigravanja. Sesvetski 
Kraljevec 1 i Vrapĉe 1978. igraju svoju utakmicu na igralištu NK Vrapĉe s poĉetkom u 16:00 
sati, a Rudeš C.I.O.S. i Dubrava Tim Kabel igraju na igralištu SRC Klaka, Grana Klaka, s 
poĉetkom u 16:15 sati. Zahvaljujem voditeljima na dobroj suradnji, poslanim Zapisnicima o 
utakmici i Izvještajima o utakmici s utakmica odigranog 9. kola. Športski pozdrav. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
6. kolo: 
Kustošija    - DNK Zagreb   (termin nije odreĎen) 
 
Hladno i kišovito vrijeme popratilo je utakmice prvog kola proljetnog dijela, a zapravo, 9. kola 
50. prvenstva veterana ZNS. Valjda je takvo vrijeme primoralo igraĉe na veću borbenost i 
ĉvršće duele pa su suci su na pet utakmica (jedna odgoĊena) podijelili (ĉak) šest ţutih kartona, 
uglavnom zbog (pre)oštrih startova. Pretendenti za naslov prvaka, ekipe Gajnice i Polet (SK) 
ostvarile su na gostovanjima uvjerljive pobjede, dok je ekipa Sava (Gredice) doţivjela poraz u 
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Blatu od istoimene ekipe. Ĉehi su iznenadili DNK Zagreb u Sigetu i doma odnijeli sva tri boda. 
Dinamo Turić i Kustošija miroljubivo su podijelili bodove. Strijelci raspoloţeni, na pet utakmica 
postigli su 23 zgoditka (4,6 po utakmici); vrijedi istaknuti mog imenjaka KRALJEVIĆA iz ekipe 
Polet (SK) koji je u pobjedi svoje ekipe rezultatom 0 - 6 (na Klaki) sudjelovao s ĉetiri pogotka. 
Ĉini mi se da će ovo prvenstvo biti zanimljivo; DNK Zagreb se pojaĉao, Remetinec je odliĉna 
ekipa koja se tek zahuktava i uvijek neugodno Trnje, to su ekipe koje mogu iznenaditi favorite. 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com): 
Narodna kaţe: "Prvo pa muško". Svaka ĉast na broju postignutih pogodaka za prvo proljetno 
kolo u kojem su neki imali više, a neki manje uspjeha što je i logiĉno. Oĉito je najviše presudila 
forma onih momĉadi koji su bili uĉesnici malonogometnog veteranskog prvenstva. Najviše 
pogodaka (9) postignuto je na utakmici izmeĊu RIZ 1978. i Povjerenici Dinamo u kojoj utakmici 
su najraspoloţeniji bili igraĉi momĉadi Povjerenika Dinamo, ĉestitke. Sve u svemu ĉestitke 
pobjednicima, a takoĊer i gubitnicima. Ovo je tek poĉetak jer ima još dosta utakmica u kojima će 
kao i uvijek neki imati više,a neki manje sportske sreće. Ovom prilikom se još jednom 
ispriĉavam sudionicima plenuma 1 B lige na kojem zbog obiteljskih problema nisam mogao 
nazoĉiti. Voditelje momĉadi molim da mi zapisnike utakmica šaljete na WhatsApp grupu tako da 
bi svi mogli vidjeti rezultate utakmica sa Zapisnika o utakmici koje mi šaljete tako da ne moram 
ja onima koji se interesiraju za rezultate javljati iste. E-mail ostaje samo za odgode utakmica, 
promjene termina i drugo. 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Ţeljko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com): 
Neodigrane utakmice: 
3. kolo: 
Dubrava 2    - Sesvetski Kraljevec 2  (termin nije odreĎen) 
 
Poĉeo je proljetni dio sezone 50. prvenstva veterana ZNS-a. Vrijeme na ovim utakmicama 
odigranima u ponedjeljak nije baš bilo idealno jer je padala kiša dok je u utorak vrijeme bilo 
dobro. Vodeća Dubrava - Genius je na gostovanju kod Ivanića na kraju izvukla bod nakon 
vodstva domaćina od dva nula. Dobrodol je uknjiţio pobjedu nad Trocalom makar je u poĉetku 
gubio. Retkovec (ovog puta kao domaćin) u Studentskom Gradu je odigrao sjajnu utakmicu, 
makar je na poĉetku rezultatski gubio dva nula i utakmicu je poĉeo brojĉano oslabljen, ali u 
konaĉnici je rezultat mogao biti i veći od konaĉnih 6 naprema 4. Trnava 2 je, ispada rutinski, 
svladala Maksimir, kao što je i Usora pobijedila Sesvetski Kraljevec 2 i na taj se naĉin probila na 
drugo mjesto. 



 
 

Klubovi dužnici za kazne: 
Ime kluba Liga Sezona Dug [Kn] 

INAS 2. liga skupina B 2015/2016 500,00 

Obreţ 2. liga skupina C 2015/2016 500,00 

 
 

Igrači dužnici za kazne: 
Ime kluba Ime igraĉa Liga Sezona Dug [Kn] 

Trocal Dragan MATOŠEVIĆ 2. liga skupina B 2018/2019 200,00 

Radnik Sesvete Zlatko MARIĆ 1. liga skupina B 2018/2019 250,00 

Lokomotiva-Fimatosport Jerko LEKO Premier liga 2018/2019 550,00 

Vrapĉe 1978. Igor BARIŠIĆ Premier liga 2018/2019 550,00 

 




